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Gratulálunk a kitüntetetteknek!

Az augusztus 20-i állami ünnepség 
keretében a hagyományoknak megfe-
lelően sor került különböző díjak, el-
ismerések átadására is. Szerencsére idén 
van kiknek gratulálnunk Olvasóink 
nevében is, mert ebben az évben is ré-
szesültek kitüntetésben jászberényiek.

Szűcsné Urbán Mária néptánc
pedagógus, a jászberényi Viganó 
Alapfokú Művészeti Iskola igazga-

tója a nemzeti értékek és a magyar 
néptánchagyományok tovább élését 
szolgáló, kimagasló néptánc-pedagógi-
ai és oktatásszervezői munkája elisme-
réseként a Magyar Arany Érdemkereszt 
kitüntetést kapta meg. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Várme-
gyei Önkormányzat ünnepi ülésén 
Kocsán László, a Jászberényi Hagyo-

mányőrző Együttes alapító-művésze-
ti vezetője a Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegyei művészeti díjat vehette át, 
míg a Jászberényi Városi Könyvtár Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegye Közmű-
velődési díj elismerésben részesült.

Olvasóink nevében is gratulálunk 
és büszkék vagyunk a kitüntetettekre, 
akiknek további munkájához sok sikert 
és jó egészséget kívánunk!

Az államalapítóra, az államalapításra emlékeztünk
Városunkban a már megszokott for-
mában emlékeztünk meg augusztus 
20-án a magyar állam megalapítására, 
az államalapító Szent Istvánra. Dél-
előtt ünnepi szentmisén, majd a Mar-
git-szigeten a városi ünnepségen vehet-
tek részt az érdeklődők, míg délután a 
Margit-szigeten gyermekprogramok és 
koncertek várták az ünneplőket.

Délelőtt 9 órakor ünnepi szentmisével 
kezdődött a Szent István napi, jászbe-
rényi ünnepség a Nagyboldogasszony 
Római Katolikus Főtemplomban, me-
lyet Szántó József apátplébános tartott. 
A mise végeztével az ünneplők a Mar-
git-szigetre sétáltak, ahol a színpadon a 
városi ünnepséget tartották. Itt a Resti 
Kornél zenekar és a Jászsági Hagyo-
mányőrző Egylet tagjai közreműköd-
tek. A kenyérszentelést Szántó József 
végezte, míg igei áldást Mező Istvánné 
református lelkipásztor mondott. A 
felvágott új kenyeret a Jászsági Hagyo-
mányőrző Egylet tagjai osztották.

Az ünnepi beszédet Magyar Zsolt 
(fotón), a Szent József Katolikus Elekt-
ronikai Technikum, Gimnázium és 
kollégium történelem tanára mondta:

Tisztelt ünneplő közönség!
Magyarország Alaptörvénye három 

nemzeti ünnepet határoz meg, melyből 
kettő – március 15-e és október 23-a - 
győztes forradalomnak, illetve elbukott 
szabadságharcnak állít emléket. A sza-
badságért vívott heroikus küzdelmekre 
való visszatekintést azonban mindig 
beárnyékolják a nyomukban járó tra-
gédiák. Augusztus 20-a ugyanakkor 
kiemelt helyet foglal el nemzeti ünne-
peink időrendjében. Az államalapítás 
és az államalapító Szent István király 
emlékének felidézése ennek a jelképes 
kronológia középpontjában, ha úgy 
tetszik, tetőpontján foglal helyet. 

Hazánk születésnapját ünnepeljük 
ma, azon a napon, amikor államala-
pító királyunkat 942 esztendővel ez-
előtt, 1083. augusztus 20.-án szentté 
avatták. Amikor születésnapi ünnep-
ségre készülünk, az ünnepelttel való 
kapcsolatunknak megfelelően törek-
szünk arra, hogy a legmegfelelőbb 
ajándékkal fejezzük ki, hogy mennyi-
re fontos számunkra. z a nap azonban 
rendhagyó születésnap., hiszen a ma-

gyar állam fennállásának évfordulóját 
ünnepeljük. Elsőként, talán az istváni 
államalapítás révén nekünk, mai ma-
gyaroknak juttatott ajándékokat kell 
lajstromba vennünk, hogy azután 
méltóképpen tudjunk ajándékozni. 
Mert mit is kapott a jelen magyarsága 
az államalapítás örökségeként.

Elsősorban kaptunk egy hazát, 
amely nemcsak földrajzi értelemben 
jelenti az otthonunkat, hanem lelki és 
szellemi közösséget is nyújt a magya-
roknak határon innen és határon túl. 
Kaptunk egy nyelvet, amellyel gondol-
kodunk, álmodunk, kifejezzük magun-
kat, s amelyen keresztül megőrizhetjük 
múltunkat és formálhatjuk jövőnket. 

Kaptunk egy kultúrát, amely 1000 év 
alatt formálódott, gazdagodott és ma is 
élő hagyományként kísér bennünket a 
mindennapokban.  Egy másfél évtized-
del ezelőtt alkotott, Magyarország én 
így szeretlek című reklámfilm nagysze-
rűen összefoglalja mindezt. Ebből sze-
retnék néhány gondolatot kiragadni: 
A világ egyik legszebb és legnehezebb 
nyelvét beszélem, s rajtam kívül még 
több millióan értik, hogy mire gon-

dolok, amikor azt mondom „Anyám 
tyúkja”. A családnevem megelőzi a ke-
resztnevemet, büszkén gondolok Má-
tyásra, az igazságosra, az anyák meg-
mentőjére, Rodolfóra és Papp Lacira. 
Szeretem a déli harangszót, az Erős Pis-
tát, a sárga villamost, a mákos gubát. 
Itt élek Európa szívében.

Szent István örökségeként és egyik 
legnagyobb ajándékaként kaptuk a ke-
resztény értékrendet. A törvényesség, 
a rend, az egymás iránti felelősség és a 
közösség szolgálata is ebből fakad. Ezek 
az értékek ma is iránytűként szolgál-
nak, amikor döntéseket hozunk, ami-
kor közösséget építünk, amikor jövőt 
tervezünk. A történelmet, melynek 

mindannyian részesei vagyunk, dönté-
sek sorozata formája. Komoróczy Géza 
történész így fogalmazott: „Minden 
ember, s az országok, vagy civilizációk 
is folyamatosan dönteni kényszerülnek. 
Dönteni közvetlen vagy távolabbi jövő-
jükről. Amíg a választás nyitott, ki-ki 
felelősséggel mérlegelhet. Szent István 
előtt is nyitva állt az út, hogy ősei po-
gány szokásrendje mentén irányítsa né-
pét, vagy a kereszténység jegyében kor-
mányozza országát. Döntésének helyes 
voltát, mellyel a nyugati kereszténység 
ösvényére vezette népét, a történelem 
visszaigazolta, hiszen megfogyva bár, 
de törve nem, él nemzet e hazán.”

Mindezen keresztül kaptunk egy 
példát. Egy példát arra, hogyan lehet 
egy népet a jövőbe vezetni bölcsesség-
gel, hittel, akarattal, kitartással. Szent 
István öröksége nem csupán törté-
nelmi emlék, hanem élő üzenet is: A 
magyarság akkor tud fennmaradni, ha 
képes megújulni, ha képes összefogni, 
ha képes hű maradni önmagához. Ah-
hoz, hogy ezeknek az ajándékoknak a 
haszonélvezői legyünk, illetve, hogy 
ennek a gazdag örökségnek méltó őr-
zői legyünk, nem kell ismert. történe-
lemformáló személyiségnek lennünk. 
Ehhez kapcsolódóan szeretnék egy tör-
ténetet elmesélni.

Talán az ünneplő közönség sorai-
ban is találkoztak az elmúlt napokban 
a közösségi médiában egy 25 évvel ez-
előtti eseményre való megemlékezéssel. 
Vuity Tvrtko, ismert riporter, újság-
író, illetve író idézte fel azt a napot, 
amikor 2000. augusztus 11-én, 55 év 
hadifogság, illetve katonai szigorral őr-
zött orosz elmegyógyintézetben töltött 
idő után az utolsó magyar hadifogoly, 
Toma András haza térhetett. Már a róla 
érkező első híradások is, de a hazaszállí-
tásának körülményei is regénybe illők. 

Folytatás a 3. oldalon  

Szeptemberi véradások  
a Jászságban

szeptember 1. hétfő
9:30–12:00	 Jászdózsa – Petőfi S. 
Művelődési Ház (Széchenyi út 1.)
13:20–15:30	 Jászszentandrás – Mű-
velődési Ház (Rákóczi út 92.)
szeptember 4. csütörtök
12:30–16:30	 Jászapáti – Közösségi 
Ház (István király út 2-4.)
szeptember 5. péntek 
9:00–14:30	 Jászárokszállás – Mű-
velődési Ház (Árpád tér 1.)
szeptember 9. kedd
12:00–17:00	 Jászberény – Reformá-
tus Imaház (Thököly út 15.)

Jelentkezéshez mindenki hozza 
magával személyi igazolványát, 

lakcím- és TB kártyáját! 

Rendkívüli nyílt ülést tartottak
Lapzártánkkal egy időben tartott 
rendkívüli nyílt ülést a Jászberény 
Városi Önkormányzat. Az augusztus 
27-én, délután két órakor kezdődött 
tanácskozáson három napirendet 
tárgyaltak meg a képviselők.

A polgármesterhez 2025. augusztus 15-
én eljuttatott beadványukban Bozsik Fe-
renc, Lénárt Gábor, dr. Kertész Ottó, 
Kollár Anita, Pető Béla, továbbá Bota 
Judit, Bódis Béla, Hajnal-Nagy Gábor 
és Sárközi Csabáné Béres Krisztina ön-
kormányzati képviselők - hivatkozva az 
1232/2025. (VII.3.) Kormányhatározat-
ra - rendkívüli ülés összehívását kezdemé-
nyezték a köztisztviselői illetményemelés 
mielőbbi végrehajtása érdekében. A 
rendkívüli ülés augusztus 27-én délután 
2 órakor kezdődött a polgármesteri hiva-
tal emeleti tárgyalótermében.

A napirenden három előterjesztés 
szerepelt. Ezek közül elsőként a köz-
tisztviselői illetmény-alapemelést és a 
cafetéria juttatást érintő döntések meg-
hozataláról szólót vitatták meg. Budai 
Lóránt polgármester annak a vélemé-

nyének adott hangot, nem érti, miért 
nem keresték őt vagy a jegyzőt a képvi-
selők e kérdésben, hogy hogyan is áll az 
ügy. Akkor megtudhatták volna, hogy 
dolgoznak az előterjesztés előkészítésén, 
amely az illetményalap és a cafetéria 
juttatás emeléséről szól. Dr. Rédei Rita 
jegyző ismertette a kormánydöntést kö-
vető lépéseket, amit tettek az ügyben.

Bozsik Ferenc megköszönte a hiva-
talnak az előterjesztés elkészítését, majd 
megjegyezte, ha ennél sokkal kisebb vo-
lumenű döntések esetén is össze tudnak 
jönni rendkívüli ülésre, akkor az ő kezde-
ményezésük sem volt céltalan. Bota Judit 
jelezte, köszöni, hogy meghallgatásra 
került jelzésük, s a politikai felhanggal 
nem kíván foglalkozni. Lénárt Gábor 
megjegyezte, hogy tudomása szerint a 
vármegye több településén ezeket a dön-
téseket már korábban meg tudták hozni. 
Balogh Béla alpolgármester hangsúlyoz-
ta, reméli senki sem gondolhatja  ko-
molyan, hogy a városvezetés nem akarja 
a köztisztviselői illetményemelést és a 
cafetéria juttatás emelését meglépni. 

Folytatás a 3. oldalon  
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A Szent István-programra épít a Tisza Párt
A 80 nap alatt Magyarország körül 
programsorozat 30. napján Jászbe-
rénybe ért Magyar Péter, a Tisza Párt 
első embere. A Conselve parkban so-
kan várták, hogy mit mond, mit ígér 
az ország népének a legnagyobb el-
lenzéki párt vezetője.

Magyar Péter Pócs János ostorozásával 
kezdte beszédét. Jelezte, érti a másik ol-
dal idegességét, mert ez fideszes körzet 
volt. Mint mondta, a Tisza ezt a körze-
tet is megnyeri, de megnyeri a válasz-
tást is. Nem kicsit, hanem nagyon. 

– Nem fogjuk hagyni, hogy olyan 
emberek képviseljék a Magyar Parlament 
csodálatos épületében a jászokat, mint 
például Pócs János, aki fenyeget, aki zsa-
rol, aki hazudik és mindent elkövet, amit 
nem lenne szabad elkövetnie egy ország-
gyűlési képviselőnek – mondta Magyar 
Péter.  Arra kért Pócs Jánost, hogy ne 
akkor keresse őt lakásánál, amikor nincs 
otthon, s meséljen majd a 32-es útról, 
a Szent Erzsébet Kórházról, arról, hogy 
mit tettek az itt élőkért azon túl, hogy 
néhány vállalkozást milliárdokkal támo-
gattak. No, és persze eltették azt a pénzt, 
amit ebből visszaosztottak nekik.

A beszéd során kapott a „jóból” a 
Orbán Viktor miniszterelnök, Lázár Já-
nos és Rogán Antal, valamint a Hír TV 
megjelent stábja is. Magyar Péter úgy 
fogalmazott, hogy Magyarországot most 
még 3-4000 oligarcha tartja fogságban, 
de ezt a Tisza 230 nap múlva megszűn-
teti és visszaveszi az országot. Megje-
gyezte, meggyőződése, hogy a fideszesek 
többsége sem ilyen hatalomra szavazott. 
Ők sem egy zsarnokra szavaztak. 

Beszéde során sorolta a megoldásra 
váró feladatokat, így a népességfogyást, 
a fiatalok támogatását, az utak, a vasút 
és az egészségügy állapotát, a nyugdíja-
sok helyzetét. Többször említette, hogy 
augusztus 20-án az államalapítás ünne-
pén meghirdették a Szent István-prog-
ramot, melyben 10 pontban foglalták 
össze a legfontosabb feladatokat: 
1.	 Megállítjuk a népességfogyást! El-

érjük, hogy ismét 10 millió fő felett 
legyen a magyar lakosság száma. 

2.	 Elérjük, hogy a születéskor a várha-
tó élettartam meghaladja a 80 évet.

3.	 Megállítjuk a tömeges kivándorlást! 
Elindítjuk a „Vár a hazád” progra-
mot; 8 év alatt 200 ezer külföldön 
élő magyart hazahozunk.

4.	 Szent istván 10 faluként rendelt el 
templomépítést, mi pedig 10 fa-
lunként legalább 1 milliárd forint 
támogatást biztosítunk, amelyet a 
települések közösen vagy külön is 
felhasználhatnak. Hiszen ők tudják 
a legjobban, mi a jó nekik!

5.	 Építünk minden régióban egy mo-
dern szuperkórházat!

6.	 Elérjük, hogy régiós vezetők le-
gyünk az iskolai tanulmányokban. 
A magyarok lesznek a a legképzet-
tebbek Közép-Európában.

7.	 Elérjük, hogy Magyarország ener-

giaellátásában megduplázzuk a 
megújuló források arányát, és meg-
haladjuk az EU-s átlagot, 2035-ig 
nullára csökkentjük az orosz ener-
giától való függőséget.

8.	 Kezeljük az aszály okozta problé-
mákat! Magyarországot ismét víz-
nagyhatalommá tesszük. Növeljük 
a magyar vízkincset, programot in-
dítunk a Balaton és a többi álló- és 
folyóvíz megmentésére jelentősen 
javítjuk a vízminőséget. Egyenlő 
hozzáférést biztosítunk minden 
magyar számára vizeinkhez.

9.	 Harcot indítunk az évi 10 ezer ha-
lálesettel járó légszennyezés ellen. 

10.	Visszaadjuk az önkormányzatok 
függetlenségét, forrásokkal együtt. 
Hiszünk az együttműködésben és a 
közös munkában. 

Magyar Péter az alábbiakat üzente a 
fiataloknak: 

– Fiatalok! Először is zászlókat a 
magasba, fel a győzelemre, de amit ké-
rek tőletek, az munka, munka, munka 
és egy nagy adag hazaszeretet. Higgyé-
tek el, hogy a hazátok ezt meg fogja 
hálálni, s ti lesztek a legboldogabbak, 
ha egy működő, emberséges országban 
tudunk majd együtt élni. 

A pártelnök jelezte, hogy zajlik a 
106 választókerületben a Tisza Párt je-
löltjeinek kiválasztása. Kerületenként 

három jelölt közül kerül majd ki az az 
egy, akinek neve a szavazólapokra ke-
rül majd. Mint mondta, a Tisza jelöltje 
minden választókerületben esélyes lesz 
a végső győzelemre, hogy azután meg-
kezdődhessen egy új, sikeres korszak a 
magyarság életében.

A Szabad Jászok TISZA Sziget szer-
vezésében, a Válaszok 2025 programso-
rozat részeként 2025. szeptember 5-én 
17:00 órától Jászberényben, az Ifjúsági 
Házban Dr. Ruszin-Szendi Romulusz 
altábornagy, volt vezérkari főnök a 
TISZA Párt szakértője és Lukács Gá-
bor, a TISZA hálózati koordinátora 
tart "Nemzet, haza, biztonság" címmel 
előadást és pódiumbeszélgetést. A rész-
vétel ingyenes, de a férőhelyek korláto-
zott száma miatt regisztráció szükséges!
Jelentkezés az alábbi linken:
https://docs.google.com/forms/d/e/1F
AIpQLScqGJMn5VvYTGB2LPP0Gk
jt2bjnCs7ehUIfhyVWgMCuMpylsA/
viewform

Vármegyei Príma díj: még 
szavazhatunk Alvári Csabára
A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Príma díj szavazása két fordulóban 
történik. Az első szakasz már véget 
ért, s a 30 jelöltből 10 maradt állva. 
Most rájuk lehet szavazni augusztus 
31-ig. A három legtöbb szavazatot 
kapó jelölt Príma díjat kap, míg ket-
ten Príma különdíjat vehetnek majd 
át az ünnepélyes eredményhirdetés 
során. Alvári Csaba, Jászberény vá-
ros főépítésze sikerrel vette az első 
fordulót, s szavazatainkkal most 
hozzásegíthetjük, hogy Príma díjas, 
vagy Príma különdíjas legyen. 

Az első szavazási szakaszban 10 kategó-
riában, kategóriánként 3-3, azaz össze-
sen 30 jelöltre lehetett szavazni print 
szelvényen és a prima.szoljon.hu ol-

dalon. A jelöltek közül, a két felületen 
beérkezett összesített szavazatok alap-
ján, a kategóriánként legtöbb szavaza-
tot kapott jelöltek (összesen 10 jelölt) 
jutottak tovább a második, szavazási 
szakaszba. A jelöltek között volt Alvári 
Csaba, Jászberény város főépítésze, aki 
kategóriáját megnyerte az első körben, 
s bekerült a második fordulóba. 
A 2. szavazási szakasz printfordulója 
2025. május 23-tól 2025. augusztus 
31-ig tart.

A teljesen kitöltött szavazószelvé-
nyeket postai úton vagy személyes át-
adással várjuk vissza az Új Néplap szer-
kesztősége (5000 Szolnok, Mészáros 
Lőrinc utca 2.) vagy a VOSZ (5000, 
Szolnok, Óvoda út 2.) címére.
A 2. szavazási szakasz online fordu-
lója 2025. augusztus 1-jén 12 órakor 
kezdődött, és 2025. augusztus 31-én 
12 órakor zárul.

A szavazás során egy jelöltre egy 
nap csak egyszer adhat le szavazatot, de 

több jelöltre is szavazhat. A szavazás ak-
kor minősül befejezettnek és érvényes-
nek, ha a szavazás elküldésére kattintva 
véglegesítette azt. Ezt követően szava-
zata érvényessé válik.
A második fordulóra tízen marad-
tak állva: 

Benedek Szabolcs író, Zelei Gábor 
színművész, Kecső Endre festőművész, 
Ujlaki Csaba csillagász, Szeivald And-
rea egyesületi vezető, Tálas László tele-
víziós szakember, Szűcs Judit fazekas, 
népi iparművész, Molnár János őrnagy, 
karmester, Kis Mónika gyógytornász, 
Alvári Csaba főépítész.

Alvári Csaba harminchárom éve 
dolgozik építészként, lakó-, köz- és 
műemlék épületek tervezőjeként. 18 
éve Jászberény, emellett egyéb kisebb 

települések főépítésze. Évekig okta-
tott az Ybl Miklós Építőipari Műszaki 
Főiskolán. 2024-ben Jászberényben 
környezetvédelmi díjat kapott és az 
Év Főépítésze díjban részesült. Három 
gyermek édesapja. Megkapta az Év 
Építészmérnöke díjat, 2024- ben az 
Év háza pályázat családi ház kategória 
győztese lett.

A második szavazás során összesen, 
kategóriától függetlenül a legtöbb sza-
vazatot kapott 3 jelölt Prima díjban 
és további 2 jelölt Prima különdíjban 
részesül. A Prima díj győzteseinek sze-
mélyére a VOSZ által szervezett díját-
adó ünnepségen derül fény. A díjakat 
a Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei 
VOSZ elnöksége adja át a nyertesek 
számára VOSZ által szervezett díját-
adó ünnepségen. A díjátadó ünnepség 
tervezett dátuma és helye: 2025. szept-
ember 16. 18:00 - Szolnok, Szigligeti 
Színház.

Szavazzon Alvári Csabára!

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2025. szeptember 2. 8:30–14:30

EBOLTÁS
Tájékoztatom Jászberény város lakosságát, hogy a 164/2008. (XII.20.) FVM 
rendelet a 3 hónaposnál idősebb ebek veszettség elleni kötelező védőol-
tását és féreghajtását rendeli el, évente egyszer, a 41/2010. (II.26.) Korm. 
rendelet figyelembevételével

Az oltás a Magyar Állatorvosi Kamara határozata alapján díjköteles: 6 500,- 
Ft/db. Az ebek kötelező féreghajtása 10 testsúlykg-onként 100,- Ft/db.  
A veszettség elleni oltás elmulasztása esetén az állattartónak a Kormányhiva-
tal Járási Állat-egészségügyi Osztálya állatvédelmi bírságot szab ki. Kérjük, 
az eboltásra az állat-egészségügyi könyvet hozzák magukkal!

Az eboltás helyszínei és időpontjai a 2025. évben Jászberényben:

szeptember 1. hétfő:
9:30–10:30 Portelek, tűzoltó 
laktanya
13:30–15:00 Hableány u. 1.

szeptember 2. kedd:
14:00–15:30 Szérűskert-Redemptió u. 
sarok
14:00–15:30 FIAT Szalon

szeptember 3. szerda:
8:30–9:30 Kulacs kisvendéglő 
(Kossuth u.)
10:00–11:00 Öregerdő (tábor)

szeptember 4. csütörtök:
8:00–10:00 Álmos u.
13:30–15:00 Mező-Irinyi u. sarok

szeptember 5. péntek:
8:00–10:00 Szent Imre herceg u. 5.

szeptember 6. szombat:
10:00–12:00 Szent Imre herceg úti 
temető
13:00–14:00 Hűtőgépgyári lakótelep 
(garázs sor)

szeptember 8. hétfő:
8:30–9:30 Százszorszép sarok 
(Rákóczi út)
10:00–11:00 Neszűr 8. dűlő
13:30–14:30 Kinizsi-Ady E. úti 
sarok

szeptember 9. kedd:
8:30–9:30 Volán telep (Hatvani út)
10:00–11:00 Kozma autójavító
13:00–15:30 Gyöngyösi-Nádverő u. 
sarok

PÓTOLTÁS: 
szeptember 13. szombat:
8:00–9:30 Fiat szalon-Honvéd u. 
sarok
10:00–11:30 Gyöngyösi-Nádverő u. 
sarok

� Jászberény, 2025.08.01.

� Dr. Rédei Rita jegyző 

A 2025/2026-os tanév oktatási rendje
A Magyar Közlönyben megjelent a 
2025/2026-os tanévre vonatkozó ok-
tatási rend, amely a tanítási szünetek 
idejét is tartalmazza. A Pintér Sándor 
belügyminiszter által szignózott rende-
let szerint szeptember 1-től június 19-
ig tart a tanév.

A tanév első tanítási napja 2025. 
szeptember 1. (hétfő) lesz, míg az utol-
só 2026. június 19. (péntek). Összesen 
tehát 181 tanítási nappal számolhat-
nak a diákok, ami a gimnáziumokban 
és szakgimnáziumokban 179 tanítá-
si napra módosul – végzősök esetén 
2026. április 30-ig tart a tanítás.
A tanítási szünetek a következőkép-
pen alakulnak:

Őszi szünet: 2025. október 27–31. 
(utolsó tanítási nap: október 22. - pén-
tek; első tanítási nap: november 3. - 
hétfő)

Téli szünet: 2025. december 22.– 
2026. január 2. (utolsó tanítási nap: 
december 19. - péntek; első tanítási 
nap: január 5. - hétfő)

Tavaszi szünet: 2026. április 2–10. 

(utolsó tanítási nap: április 1. - szerda; 
első tanítási nap: április 13. - hétfő)

Az érettségi vizsgák írásbeli része 
2026. május 4-én kezdődik. Érdekes-
ség, hogy az országos kompetenciamé-
rés beleesik pont az írásbeli vizsgák idő-
szakába, egészen pontosan május 20. 
lesz a napja, míg a hatodik és nyolcadik 
évfolyamosoknak az idegen nyelvi mé-
rés május 13-án lesz, a digitális kultúra 
pedig 27-én.

A 2025/2026-os tanévben 6 tanítás 
nélküli munkanap áll az iskolák rendel-
kezésére.

- Ezek közül 1 tanítás nélküli mun-
kanapot kötelező pályaorientációs nap-
ként megtartani.

- A további 5 munkanap sorsa az 
iskola tantestületének döntésétől függ, 
tehát intézményi hatáskörben határoz-
zák meg, így ezek nem szerepelnek a 
központi rendeletben. 

A Pintér Sándor által szignózott 
rendelet egyébként szeptember 1-jén 
lép életbe és 2027. június 1-jén veszti 
hatályát.
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Városházi hírek
Lassan véget ér a nyári szünet az önkormányzat számára is. Persze az élet ezen 
időszakban sem állt meg, csak az ülésszak szünetelt. Mindez újra bizonyítja a 
polgármester, Budai Lóránt facebook oldaláról készült alábbi összeállítás is.

Kristian Kater polgármester úr személyes meghívására a napokban német testvér-
városunkban, Vechtában tettem hivatalos látogatást. A Balogh Béla alpolgármes-
ter úrral és Madarász Lajossal, a Testvérvárosi Közalapítvány elnökével kiegészült 
delegáció Németország legrégebbi vásárában, a több mint 700 éves hagyományra 
visszatekintő népművészeti fesztiválon, a Stoppelmarkton járt. Rövid látogatásunk 
során betekintést nyerhettünk a rendezvény szervezésébe, bepillanthattunk a kulis�-
szák mögé és számos hivatalos eseményen is részt vehettünk. Ilyen volt az új vechtai 
pályaudvar ünnepélyes felavatása, a Stoppelmarkt idei nyitó fogadása, a felvonulás 
és a rendezvény hivatalos megnyitója. Ezeken felül részesei lehettünk a fesztivál in-
dító eseményének, az idei első söröshordó megcsapolásának, a résztvevő sergősök 
jótékonysági eseményének, találkoztunk a város legidősebb polgárával és még a 
tradícionális óriáskerékre is volt bátorságunk felülni. A fesztiválozás mellett, termé-
szetesen tovább építettük a két város kapcsolatát. Egyeztetéseket folytattunk Karl-
Heinz Wehry-vel és Friedhelm Helweg úrral, a Jászberényi Baráti Kör előljáróival, 
valamint a helyi tűzoltóság és a rendőrség vezetőivel. Köszönjük a meghívást, a ki-
tüntető bánásmódot és az érezhető szeretetet és tiszteletet. Számos élménnyel gazda-
godtunk, de talán még több jó ötlettel tértünk haza. Hiszem, hogy – akárcsak Sucha 
Beskidzka esetében – hamarosan ennek is látványos eredményei lesznek!

2019-ben, (első) polgármesterré választásomat megelőzően, többek között arra tet-
tem ígéretet, hogy elődeim megannyi elhibázott döntése után újra életet lehelek 
Jászberénybe és mindent megteszek, hogy fellendítsem a város kulturális életét. Új 
színt hozni persze nem könnyű feladat, ehhez megfelelő partnerek is kellenek. Ezért 
is örültem tavaly, mikor megkerestek a Kawa Party szervezői, hogy hosszú évek után 
Jászberényben képzelik el a fesztivál jövőjét.  A nagy sikerre való tekintettel idén újra 
volt motorostalálkozó Jászberényben! A szervezők kéréseihez és lehetőségeinkhez ké-
pest idén is segítettük a rendezvény létrejöttét. Elsősorban nem anyagiakban, hanem 
szervezési kérdésekben vagy helyszín és eszközök biztosításában. Köszönöm a szer-
vezők hozzáállását, rugalmasságát, kompromisszumkészségét és állhatatos munkáját! 
Köszönöm, hogy idén is új színt hoztak a város kulturális életébe.

Elérte a 85 százalékos készültségi szintet a meglévő kerékpárutak összekötése a 
Hatvani úti hídtól az Electrolux elkerülő útig (Felsőmező út). Az 1547 m ke-
rékpárút építését (megvilágított átkelővel, 897 m csatornával és további járulékos 
elemekkel) a P-Geo Építőipari és Szolgáltató Kft. végzi bruttó 222 millió forint 
értékben. Jelenleg az aszfaltozási munkálatok folynak, melyet szegélyezés, bur-
kolatfestés, korlátok- és közlekedési táblák kihelyezése követ majd. Ezt követően 
alakítják ki az emelt, prizmákkal ellátott és megvilágított gyalogátkelőhelyet és 
a kerékpáros átvezetést, majd 35 db szabadgyökerű törökmogyorót is ültetnek a 
szakemberek. A projekt tervezett befejezési ideje: 2025. szeptember. Kérem és kö-
szönöm a lakosság türelmét, megértését!

Cement Diszkont

Jászberény, Szelei út vége Hrsz.: 9406.  Telefon: 06-57/411-061
Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk. Áraink az áfa-t tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.
26 éve a lakosság szolgálatában.

Fenyő Fűrészáru 
Lambéria hajópadló

Több fajta szén, fabrikett,  
tűzifa kapható.

Építőanyagok, betoncserepek, 
térháló, vasanyag.

Automata színkeverés kül- és Automata színkeverés kül- és 
beltérre egyaránt!beltérre egyaránt!
Egyedi színek, 
nagy színválaszték.
Rövid idő alatt létre-
hozható és színkód
alapján bármikor újra kikeverhető.

Gyors kiszolgálás, kedvező árak.

Az államalapítóra, az államalapításra emlékeztünk
Ennek a történetnek azt a pillanatát 

szeretném megragadni, amikor Toma 
András hazai pszichológiai, pszichiát-
riai vizsgálata során a szerző is kapcso-
latba került az idős emberrel, s amelyre 
így emlékezett: „Egyszer felírtam két 
szót. Megmutattam neki, elolvasta, de 
nem válaszolt. Szavalni kezdett, én meg 
sírni.” A két szóra ezt mondta:

 „Hazádnak rendületlenül 
Légy híve, oh magyar; 
Bölcsőd az s majdan sírod is, 
Mely ápol s eltakar.” 
Potyogtak a könnyeim. Mi panasz-

kodunk, hogy nagy a dugó, rossz a tér-
erő, kibírhatatlan a szomszéd vagy a fő-
nök. miközben itt ez az ember aki több 
mint fél évszázad után sem felejtette 
el a magyarságát. Toma András több 
mint három évet élt testvére szerető 
családjában. A nyíregyházi kórházban 
halála előtt kért egy tollat és egy papírt, 
s azt írta rá: 

„Hazádnak rendületlenül 
Légy híve, oh magyar.”
Nem csak Toma András története 

hordozza magában a magyarság méltó-
ságát, és ezáltal az államalapítás öröksé-
gét. nap mint nap születnek olyan csen-
des, hétköznapi történetek, amelyekről 
talán nem készült riport, nem kerülnek 
címlapra, mégis méltók lennének arra, 
hogy megemlékezzünk róluk. Mert ezek 
azok az ajándékok, amit mi adhatunk az 
államalapító emlékére, hazánk születés-
napjára. Mert ott van az orvos, a men-

tős, az ápoló, akik gyógyítanak, életet 
mentenek vagy éppen vígasztalnak, a 
tűzoltó, a rendőr, a katona, mindan�-
nyian hűséggel szolgálják a közösséget. 
A tanár, aki tudást vagy emberséget ad, 
a lelkész, aki hidat képez Isten és ember 
között, a szociális munkás, a gazda, a 
vállalkozó, a bolti eladó, a buszsofőr, a 
postás, a takarító és még sorolhatnánk 
tovább, akik munkájukkal nap mint 
nap építik a hazát. Mindannyian a ma-
gunk helyén, a magunk eszközeivel hoz-
zájárulunk ahhoz, hogy az államlapító 
király öröksége ne csupán történelmi 
emlék legyen, hanem élő valóság. 

Ünnepi beszédem Márai Sándor 
gondolataival zárom: „A hazám csak 
föld és hegy, halott ősök, anyanyelv, 
őseink csontjai a temetőkben, kenyér 
és táj, nem. A haza te vagy szőröstül 

bőröstül, testi és lelki mivoltodban. ő 
szült, ő temet el, őt éled és fejezed ki 
mind a nyomorult, nagyszerű, lángoló 
és unalmas pillanatokban, melyek ös�-
szessége az életet alkotja. S életed a haza 
életének egy pillanata.”

Isten éltessen Magyarország!
A Szent István napi ünnepség prog-

ramját délután gyermekprogramok – a 
Tarisznyás Műhely népi játékparkja, 
utazó játéktár, Hungarikum játékok és 
kézművesfoglalkozások, valamint a Ka-
tica és bogárgyerekek interaktív, öko-
érzékenyítő előadása – színesítették. A 
nagyobbakat pedig a nagyszínpadon 
zajló koncertek – Csikós Dávid és ze-
nekara, Mystery Gang és Crazy Little 
Queen Tribute Band – szórakoztatták. 
Az egész napos programot lézershow 
zárta. � Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

Zárás előtt az „Élhető település kialakítása 
Jászberényben” projekt
Jászberény Városa az „Élhető telepü-
lés kialakítása Jászberényben” pro-
jektjével még 2022-ben pályázott két 
fejlesztés megvalósítása érdekében. 
Nos, ezek a megvalósítás utolsó fá-
zisába értek, sőt egyik projektelem 
műszaki átadás-átvétele után tartot-
tak sajtótájékoztatót augusztus 19-
én a Fácán utcában. 

– Befejeződéséhez közeledik az „Élhe-
tő település kialakítása Jászberényben” 
című projekt, amely a TOP+ pályáza-
ti konstrukcióra került beadásra még 
2022-ben. A tavalyi évben lefolytattuk 
a közbeszerzési eljárást a kivitelezésre. 
A projekt két részből áll: kerékpárút 
építés a Hatvani út folytatásaként egé-
szen az Electrolux kerékpárútig, illetve 
a Váltó utca – Ipartelep utca környé-
kének csapadékvízelvezető hálózatá-

nak kiépítése. Tavaly decemberben 
megköttetett a szerződés és idén ja-
nuárban adtuk át a munkaterületet. A 
csapadékvíz elvezetést a Stravaco Zrt., 
míg a kerékpárút építést a P-GEO Kft. 
végezte. A Stravaco Zrt. július tizedi-
kével elkészült a munkával, s ezt átvet-
tük, miután műszakilag megfelelőnek 
találtuk. A kerékpárút építése még 
folyamatban van. A vállalkozó késze 
jelentését megkaptuk, s a jövő héten 
megkezdődik annak műszaki átadás-
átvétele.  A kerékpárút építés 220, a 
csapadékvíz elvezetés építése pedig 290 
millió forintba került. Ehhez, az 510 
millió beruházáshoz 450 millió forin-
tos támogatást kaptunk – mondta Bató 
Andrea, a városgazdálkodási osztály 
vezetője az „Élhető település kialakítása 
Jászberényben” című projektről. Budai 
Lóránt polgármester kiemelte, hogy ez 

is egy olyan beruházás, amely nem tar-
tozik a látványos fejlesztések közé, de 
annál fontosabb problémát old meg.

– A csapadékvíz elvezetése sok he-
lyen, sokat érint probléma a város terü-
letén. Ez már a második ilyen nagyobb 
beruházásunk az elmúlt évek folyamán. 
Az első a Suba öböl terültén volt, amely 
10-12 utcát érintett, s ez a mostani be-
ruházás is 5-6 utca problémáját oldja 
meg. Ahogy tapasztaljuk, az időjárásunk 
egyre inkább szélsőséges, hiszen sokáig 
nem esik eső, majd rövid idő alatt nagy 
mennyiségű csapadék hull alá. Utóbbi 
kezelése pedig nem kis feladat. Egyéb-
ként ezen alkalom arra is jó lehetőséget 
ad, hogy elmondjam, további terveink 
is vannak a csapadékvíz elvezetéssel kap-
csolatban, mert vannak még a városban 
problémás területek. -mondta a sajtótá-
jékoztatón Budai Lóránt.

Rendkívüli nyílt ülést tartottak
A testület végül 14 egyhangú igen 

szavazattal fogadta el az előterjesztést, 
melynek lényegét az alábbiakban tes�-
szük közzé:

A polgármester előterjesztésében 
arra tett javaslatot, hogy:  

- a jelenlegi 85 000 Ft összegű il-
letményalapot 8,23 %-kal emeljék egy-
ségesen, és visszamenőleg 2025. július 
1-jei hatállyal 92 000 Ft-ra, 

- a hivatalban foglalkoztatott mun-
kavállalók (14 fő) és közszolgálati ügy-
kezelők (5 fő) esetében is a köztisztvi-
selőkével azonos százalékos mértékű 
illetmény-, illetve béremelést kér meg-
szavazni 2025. július 1-jei hatállyal.

A Jászberény Városi Önkormányzat 
a 2021. május 18-án megkötött ha-
szonkölcsön szerződés alapján az Ön-
kormányzat a kizárólagos tulajdonát 
képező, jászberényi 6384/13, termé-
szetben a Jászberény, Lehel vezér tér 2. 
szám alatt található ingatlant (további-
akban: Civilház) haszonkölcsönbe adta 

a Jászkerület Kulturális és Művészeti 
Közhasznú Nonprofit Kft.-nek meg-
határozott feladatok, civil közösségi 
tér funkció ellátása céljából 2021. áp-
rilis 1. napjától kezdődően határozat-
lan időtartamra szólóan. A Jászkerület 
most az épület fűtéskorszerűsítésének 
megvalósításához kérte az önkormány-
zat hozzájárulását, melyet a képviselők 
egyhangúlag megszavaztak. 

A harmadik előterjesztés a Maci 
Alapítvány által a „Munkahelyi böl-
csődék létrehozása" című EFOP 
Plusz-6.1.1-25 kódszámú pályázat 
keretében benyújtandó pályázat tá-
mogatásáról és a pályázatban foglalt 
beruházás megvalósításához szükséges 
önkormányzati hozzájárulás megadásá-
ról szólt. A testület megjelent tagjai ezt 
is egyhangúlag támogatták. 

  Folytatás az 1. oldalról  
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TÁNCOKTATÁS 
Gyerekeknek szeptembertől!

Óvodásoknak keddenként 17 órától.
Iskolásoknak keddenként 18 órától.
Lányoknak, fiúknak táncos képzés.

Tánctudás nem feltétel!
Jelentkezés, infó: 70 536 7924

Móri Márta táncpedagógus
Termálfürdő emeleti terem

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

Töretlen lendülettel folyatódik 
helyi alkotó tevékenység 
A nemzetközi partnerségben, Jászberény 
vezetésével zajló COMMHERITOUR 
projekt lendületes csoportmunkával 
törte meg a nyári végi uborkaszezont. 
A hagyományos kézművesség modern 
kori gazdasági és turisztikai hasznosí-

tásával foglalkozó projekt jászberényi 
érintetti csoportja augusztus 26-án ta-
lálkozott a Roomli-ban. 

A találkozón két témával foglalkoz-
tak. Az első részben Gál-Dobos Beáta 
számolt be a Jászság Népművészeti Mű-
hely Egyesület által a projekt keretében 
vezetett kísérleti program szakmai 
tevékenységeiről és szemet gyönyör-
ködtető eredményeiről. Mesélt arról a 
workshopok kertében lezajlott képzési 
és kreatív alkotó folyamatról, amely-
nek eredményeként a hagyományos 
jász mintákat újszerűen ábrázoló textí-
liák kerültek legyártásra. A rendezvény 
résztvevőinek alkalmuk volt megtekin-
teni a rendkívül változatos mintákat 
hordozó textileket és egyéb termékeket 
(ékszerek, övek, kekszek). Mint azt Be-
áta elmondta, a pilot projekt további 
részeként a bemutatott textíliák fel-
használásra kerülnek egy újra gondolt 
viseletet tartalmazó 8 részes kollekció 
létrehozásához, ami 2026 áprilisában 
kerül bemutatásra. 

A találkozó második részében Ko-
nok Edit szakértőasszony vezetésével 
egy interaktív workshop került lebo-
nyolításra, aminek célja a kézműves 
örökség kreatív hasznosításának jászsá-
gi előmozdítása. A jelenlévők interaktív 

módon, csoportmunkával dolgozták 
fel azokat a lehetséges beavatkozásokat, 
amelyek nyomán Jászberényben méltó 
helyre kerül a hagyományokon alapuló 
készműves tevékenységek turisztikai és 
gazdasági hasznosítása. 

A program zárásaként a szakér-
tők beharangoztak egy kreatív brand-
alkotó pályázatot, amit a közeli jövő-
ben kívánnak helyben meghirdetni. 
A pályázat célja a város hagyomá-
nyos kézműves tevekénységeken ala-
puló kreatív termékeit megjelenítő 
logó megalkotása, amely elsőként a 
COMMHERITOUR keretében létre-
jövő viseletkollekción jelenne meg. 

A találkozó alapján elmondha-
tó, hogy egy rendkívül tartalmas és 
látványos eredményekkel kecsegtető 
időszaknak néznek elébe a projektben 
résztvevők és ezzel maga a város is. 

A projekt az Interreg Duna Ré-
gió Programból, az Európai Unió és 
a Magyar Állam társfinanszírozásával 
valósul meg.

Változott a helyi autóbusz-menetrend 
augusztus 25-től 

Szerkesztőségünk arról kapott tájékoztatást, hogy augusztus 25-től válto-
zás történt a jászberényi helyi autóbuszjáratok közlekedésében. Az erről 
szóló tájékoztatót az alábbiakban olvashatják.

2025. augusztus 25-étől (hétfőtől) az alábbiak szerint változik Jászberény 
helyi járatainak közlekedése.

1 Hatvani út  Electrolux 
- A járatok a Kossuth Lajos utca helyett a Rákóczi úton át, a Tanítóképző 
főiskola és az Általános iskola megállóhelyek érintésével közlekednek. A Szél 
utca, a Fuvaros utca és a Lakótelep megállóhelyeket az 1-es járat a továbbiak-
ban nem érinti.
- A Túzok utca és a Sírkert utca megállóknál a vasútállomás és az Electrolux 
felé is a Gyöngyösi utca irányú megállóban lehet felszállni.

Az augusztus 25-től érvényes menetrendek megtekinthetők honlapunkon: 
jaszbereny.mavcsoport.hu

A járatok új menetrendje a megfelelő érvényesség kiválasztása után érhető el.
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Augusztusi és szeptemberi 
programajánló

Nyárzáró utcazene fesztivál
augusztus 30. szombat 15 órától
8 helyszín, 33 formáció, 66 zenész és 1655 perc élőzene vár rád! 
Gyere, hallgasd meg kedvenceidet, szavazz a legjobbakra, és 
zárjuk együtt a nyarat zenével. A végén közös örömzenélés a 
Conselve-parkban, ahol ezt megelőzően piknik parti és kreatív 
programok részese lehetsz.
Lehel vezér téren és környékén

Yoko Retro Nyári Fesztivál
augusztus 30. szombat 21:00
Zárjuk együtt a 2025-ös évadot ezúttal is egy fantasztikus buli-
val! Az éjszaka sztárvendége nem más, mint Peat Jr. & Fernando 
feat. Sheela formáció lesz, akik elhozzák a csapat legkedveltebb 
slágereit élőben. Az est házigazdája Dj Guba, aki garantáltan 
szuper hangulatot varázsol.
LVG udvar

A hónap műtárgya – képzőművészeti sorozat
szeptember 3. szerda 17:00
Gecse Árpád, a Jászság festője, aki az itteni tájat, embereket festet-
te művészete minden korszakában. Olvasó lány című festményét 
ismerheti meg a közönség a képzőművészeti rendezvényen, mely 
megemlékezés is egyben a festőművész születésének 125. évfordu-
lójáról. Palotásy János Zeneiskola növendékeinek zenei közreműkö-
dését követően, Bartos Kinga festő, grafikus mutatja be az alkotást 
és az alkotó művészeti pályáját. Gecse Árpádhoz kapcsolódó sajtó-
hírekből Metykó Béla helytörténeti kutató készít összeállítást.
Szikra Galéria 

Hamis létben VS. Késői ébredés 2.
szeptember 5. péntek 17:00 
Szőllősi Zoltán kiállításának megnyitója, egybekötve irodalmi 
esttel, ahol az alkotó festményei mellett megismerkedhetünk 
költeményeivel. Irásait Utasi Hajnalka és a Jászberényi Felolva-
sószínház tagjai tolmácsolják, a zenei átvezetésekben zongorán 
közreműködik Csibra Levente. 
Városi Könyvtár 

Pótkerék Rockbuli
szeptember 6. szombat 19:30
19:30 Terenyi Krisztián Akusztik - Saját dalok; 20:50 BridgeGod – 
Hardcore; 22:10 Caliber - Metal; 23:30 Kötelék - Hard Rock, Heavy 
Metal
Pótkerék Csárda

XIX. Ars Sacra Fesztivál 
szeptember 15. hétfő 17:30
Az Ars Sacra Fesztivál célja közel két évtizede változatlan: tanú-
ságot tenni hitről, és a szent művészetekkel örök értékeket köz-
vetíteni minden érdeklődőnek. Ennek jegyében” Musica Mistica 
Cristiana" címmel Dr. Réz Lóránt orgonahangversenye hallható.
Nagytemplom

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Különbözőképpen látták ugyanazt – 31. Art Camp
Városunk és a kistérség legjelentő-
sebb múlttal bíró kortárs művészeti, 
közösségi eseménye, a több mint há-
rom évtizedes múltra visszatekintő 
Art Camp. Amely gazdagítja a kul-
turális életet és lehetőséget teremt 
a résztvevőknek képzőművészeti al-
kotások készítésére. Ez alkalommal, 
augusztus harmadik hétvégéjén és 
az azt övező napokban, a 31. ART 
Camp Összművészeti találkozó és 
alkotótelep eseménye és programjai 
zajlottak a Főnix Műhelyházban.

Afféle, az érdeklődő nagyközönség felé 
is nyilvános, nyitóeseményt tartottak 
augusztus 15-én este, ahol Baji Mik-
lós Zoltán (BMZ) In memoriam VÍZ! 
című egyszemélyes perfonmansza volt 
látható a színen. BMZ autodidakta 
performer, szobrász, festő, grafikus, 
alakításai közül most a sámán és a 

buddhista szer- illetve gyakorláseleme-
ket művészi igénnyel felhasználó sajá-
tos szertartás-rendszeréből merített, 
melynek középpontjában a szellem, a 
tudat spirituális teremtő képessége áll. 
Produkcióját az aszály ihlette, vala-
mint az aggodalom, hogy az élet alap-
vető őseleme a víz rohamosan csökken 
a Föld bolygón. Performansza szakrá-
lis töltetű volt, egy áldozati szertartás, 
ahol vízzel vette fel a kapcsolatot és 
mutatott be áldozatot. Kiszúrt egy 
vízzel töltött nylontömlőt, az abból 
csörgedező folyadék egy üvegoltár há-
rom szintjén keresztül csöpögött le. Az 
alkotás tetejére pedig egy hangszedő 
volt beépítve, s így a vízcseppek csob-
banása különböző effekteken keresztül 
volt hallható. A művész az éteri térben 
segélykiáltást rezegtetett szét, 108 le-
borulást végzett, ez a buddhizmusban 
egyfajta tiszteletadás és áldozat. Ezzel 
sajátos módon hívta fel a figyelmet az 
élő létezés egyik alapfeltétele, a víz-
készlet pusztulására.

Szombaton este az előadások ideje 
volt Kettősség a népi ornamentikában 
és a képzőművészetben / Pontszerűség 
és átmenet a képi ábrázolásban címmel 

Szécsi János, csongrádi származású, más-
fél évtizede a Székelyföldön élő képző-
művész mutatta be művészeti tanulmá-
nyát. Nagy Zopán költő, író, fotográfus, 
húsz év anyagaiból, esszéket, asszociációs 
írásgyakorlatokat, kiállításmegnyitókon 
alhangzott beszédeket közöl Nyitott 
művek - Képzőművészeti szabad esszék, 
reflexiók című kötetében, amit kiraga-
dott részletek felolvasásával mutatott be 
a közönségnek. A műfaji átjárásokkal 
élénkített, rétegesen felépülő, helyen-
ként légiesen feloldott írások a kortárs 
képzőművészet megnyilatkozásának 
egy-egy formáját, sokszínű szegmensét 
közelítik meg, rendhagyóbb módokon: 
sajátosan, experimentálisan.

A sorban a 31. Art Camp, augusz-
tus 19-én a záró kiállítás megnyitásával 
és az azt követő Kampec Dolores kon-
certtel ért véget a Lehel Film Színház-
ban. Öt esztendeje volt a harmincadik 

Art Camp, a világjárványnak nevezett 
időszak alatt és az azt követő években el-
maradtak az alkotótáborok. Időközben 
az addigi alkotó évekre emlékező, az ott 
készült művekből válogatott kiállítással, 
az Art Camp szellemisége visszatért a 
városba. Tavaly, Átfedések - Átjárások 
címmel új helyszínen és tematikával 
rendeztek művésztelepet, idén pedig 
úgy határoztak a szervezők, hogy foly-
tatják a három évtizedes hagyományt és 
megkezdik a második harminc évet az 
Art Camp történetében. Mindezeket 
Góg Zoltán a Jászkerület munkatársa 
mondta el a záró kiállítás megnyitójára 
egybegyűlteknek, aki Nagy Zopán mű-
vészeti publicistával karöltve szervezője 
volt kortárs művészeti rendezvénynek. 
A városból, a kistérségből, az ország 
több pontjáról hívtak meg művésze-
ket és nemzetközivé tette az eseményt 
a lengyel testvértelepülésről, Sucha 
Beskidzkából érkezett alkotó. A sokéves 
hagyományt követve, a közös alkotás-
hoz a hívószóként a szimultán szolgált 
ez alkalommal, Zopán ötletéből. A latin 
eredetű kifejezés jelentése egyidejűség, 
amikor egyszerre csinálunk többféle 
dolgot technikailag és szellemileg is.

A szimultaneitás gondolatát hasz-
nálva mondta el kiállításmegnyitó meg-
szólalását Fazakas Réka művészeti író, 
aki maga is részese volt az alkotófolya-
matnak. Különféle technikákkal készí-
tett és installált munkák láthatók, az 
egykori artézi és kádfürdő épületében, 
ami ma egy filmszínház, a jelenség ön-
magában hordozza a szimultaneitás esz-
meiségét. Az alkotási folyamatok szín-
tere is szimbolikus, a művészek a Főnix 
Műhelyházban alkottak, épület névadó-
ja a főnix madár önmagában hordozza 
a feltámadás szimbólumát, jelezve azt 
az eseményt, amit a művésztelep az 
utóbbi időkben átélt. Most éppen 13 
művész alkotott együtt, és ez volt a 31. 
Art Camp, a hármas és az egyes szám 
felcserélődése, ismétlődése is hordoz 
egyfajta misztikumot és szimultaneitást. 
A művésztelepen való alkotás szituációja 
önmagában is felmutatja az egymásmel-
lettiség gesztusát, hiszen az év többi ré-
szében egymástól távol élő alkotok most 
egy közös térben, egymásra hangolva, 
egymást inspirálva alkottak.

A kiállított művek technikailag 
sokfélék, azokban gyakran egyidejűleg 
jelennek meg a különböző alkotási mó-
dok a főképpen nonfiguratív, absztrakt 
munkák mellett, figuratívakat is talá-
lunk, illetve a kettő közötti átmenete-
ket, határátlépéseket. A választott tech-
nológiák sokfélék, azok gyakran egymás 
mellett mutatkoznak, némelyek a klas�-
szikus táblaképfestészet hagyományát 
követve, olajjal vagy akrillal, vászonra, 
papírra vagy faládára készültek, de talá-
lunk vegyes technikájú műveket, fluo-
reszkáló festékkel készült részletet, papír 
alapú grafikai alkotásokat, linómetsze-
tet, kollázsokat, plexire készült művet, 
live boxot és fotográfiákat.

A  számos különféle technika jól 
megfér egymással, harmonikus össz-
hangot alkotnak, amit nem csupán a 
közös tematika tart össze, de az együtt 
alkotás öröme is. Mindenki egyéni 
utakat követve értelmezte a felvetett té-
mát, valamennyien különböző képpen 
látják ugyanazt, mégis közös a bennük 
feltűnő gondolatiság. A kiállított mun-
kák térben egymás mellé kerültek így 
sokféleképpen léphetnek párbeszédbe 
egymással, hogy reagáljanak a témára.

Az alkotásokban fellelhető belső 
mélységek, lelkitartalmak, üzenetek 
a szimultán mutatkozó értékek felől 
interpretálhatóak, a belőlük kiinduló 
távlatok tovább mutatnak az alkotások 
képi világán és minden esetben tovább 
gondolásra késztetnek.

Nézze meg a mozi galérián a 31. 
Art Camp alkalmával készült kortárs 
alkotásokat, engedje, hogy gondola-
tokat fogalmazzanak meg elméjében. 
Mindezt október közepéig megteheti.

� duka

Ifjú csillagászaink nagy sikere Indiában
Amint arról korábban már beszámol-
tunk március 22-23-án a Jászberényi 
Városi Könyvtárban randevúztak egy-
mással – immár harmadik éve – azok 
a diákok, akik közül a kiválasztás, majd 
felkészülést követően öten utazhattak 
Indiába, a Csillagászati és Asztrofizikai 
Diákolimpiára. Hogy a kiválasztás és a 
felkészítés milyen sikeres volt, azt az el-
ért eredmények bizonyítják. 

Magyarország 15 éve vesz részt a 
Nemzetközi Csillagászati és Asztrofizi-
kai Diákolimpián, ahol az idei szerep-
lés az eddigi legnagyobb sikert hozta.  
A csapat két aranyérmet - Elekes Do-
rottya és Dobák Bálint -, egy ezüstér-
met - Elekes Panni - és két bronzérmet 
– Bartucz Eszter és Zádori Gellért – 
szerzett. Mindezek mellett Elekes Do-
rottya lett a legmagasabb pontszámot 
elérő női versenyző az egész mezőnyben. 

Idén minden korábbinál nagyobb 
és népesebb volt a mezőny, hiszen 64 
ország diákjai mérték össze tudásukat. 
Számunkra nagy öröm, hogy a Jászbe-
rényi Városi Könyvtár is a kiválasztás, 
felkészítés részese volt, s így mi is a 

magunkénak érezhetünk egy kis szele-
tet a sikerből.

A magyar csapat tagjainak, felké-
szítőiknek, s mindenkinek, aki részt 
vállalt ebben a sikerben Olvasóink ne-
vében is gratulálunk!
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TÁNCOKTATÁS 
Felnőtteknek szeptembertől!

Csütörtökönként 17 órától.
Nem csak pároknak!

Képzettségtől, korhatártól  
függetlenül!

Jelentkezés, infó: 70 536 7924
Móri Márta táncpedagógus
Termálfürdő emeleti terem

REGISZTRÁLT
AUTÓBONTÁS

5100 Jászberény, Szelei út 83.
Tel.: +36 30 557 1543

TELJES KÖRŰ  
ÜGYINTÉZÉSSEL,

BONTÁSRA,  
FORGALOMBÓL VALÓ  

VÉGLEGES KIVONÁSRA VÁRÓ  
AUTÓK BEFOGADÁSA

Visszatekintő a 2025-ös Csángó Fesztiválra
Kelemen Gabriell: A mezitlábas 
csángó
Alig néhány napja, múlt vasárnap ért 
véget a XXXIII. Csángó Fesztivál. 
Úgy gondoltuk azonban, hogy sem-
miképp sem érdemes megfeledkezni a 
sok maradandó élményről és különle-
ges pillanatról. Így a fesztivál egy üde 
színfoltjával, a Csángó Faluval is foglal-
koztunk annak megálmodója és létre-
hozója, Kelemen Gabriell segítségével. 
A beszélgetés során – többek között 
– az is kiderült, milyen kötődése van 
a csángómagyarokhoz, miket rejtett a 
falu és még azt is elárulta, miért volt 
mezítláb?

– Hányadik alkalommal települtek 
ki a Csángó Fesztiválra, s honnan ér-
kezetek? Csángófölről?

– Ha jól emlékszem idén már hete-
dik alkalommal vagyunk a fesztiválon. 
A miénk egy olyan fesztiválhelyszín, 
ahol a moldvai csángóknak a kultú-
ráját, viseletét, hagyományait, szőtte-
seit próbáljuk bemutatni a fesztiválon 
járókelő emberek számára. Épp ezért 
nagyon változatos, hogy éppen honnan 
jöttünk. Én például részben rekecsini 
származású is vagyok, a barátom, akivel 
ide érkeztünk, ő vízántai és most egye-
nest onnan is érkezett – ott is született 
-, de az idén barcaságiak is velünk vol-
tak. Ők is egyenest onnan, Brassó alól 
érkeztek. Igyekszünk minden évben 
újabb és újabb társakkal, csángókkal 
megjelenni, hogy ezt a kultúrát hitele-
sen tudjuk megmutatni.

– Annak idején, 2018 körül, hogy 
történt Önökkel a kapcsolatfelvétel?

– Akkortájt kezdtük el csinálni ezt 
a Csángó Falut és az egyik rendezvé-
nyen Kocsán László, a Jászsági Népi 
Együttes művészeti asszisztense érdek-
lődött nálunk, hogy más helyszínen is 
be tudjuk-e rendezni ezt. Mondtam 
neki, hogy igen, mert egy olyan rend-
szerben találtuk ki, hogy gyorsan fel le-
hessen építeni a falut, illetve elhelyezni 
a mintegy 30 csángó falu szőtteseit, vi-
seleteit. Tehát nagyon sokszínű dolgot 
próbálunk megvalósítani.

– Ön szerint miért fontos, hogy 
Jászberényben és az országban minél 
többen találkozzanak a csángó kultú-
rával és annak változatosságával?

– Jászberény immár harminchar-
madik alkalommal rendezte meg a 
Csángó Fesztivált. Igaz, hogy nagyon 
sokat tud a magyar társadalom a mold-
vai magyar barátainkról, akiket jobb 
esetben csángónak hívunk, de ez nem 
pontos kifejezés. Hiszen a „csángó” szó 
arra utal, hogy elcsángáltak, mostani 
szóval migránsok, merthogy az történt, 
hogy az eredeti lakóhelyüket el kellett 
hagyniuk. Nagyon érdekes, hogy a 
moldvai csángók - vagy helyesen in-
kább moldvai magyarok - sosem éltek 
Magyarország határain belül, ezért nem 
igazán érzik magukat a magyar társada-
lom részének. Épp ezért fontos, hogy 
ilyen rendezvények szülessenek, mert 
ez erősíti őket és bennünket is abban, 
hogy rokonok vagyunk és a hétköznapi 
emberek is megtapasztalják, hogy hús-
vér emberek, akikkel egy rokonságban 
állunk.

– Melyek a Csángó Falu legjelesebb 
viseletei, tárgyai?

– Igyekszünk minden faluból be-
gyűjteni olyan jellegzetes dolgokat, 
amelyek az adott települést nagyon 
meghatározzák. De van egy-két na-
gyon különleges viseletünk, amik tel-

jesen egyedülállóak. Például van egy 
közel 100 éves mellény, vagy a mold-
vai csángók megnevezésén keptár. A 
legenda szerint a képtár szóból alakult 
ki a kifejezés, mert ez a képi motívum-
rendszer, ami rajta van, nagyon ősi, s az 
olvasható volt és nagyon komoly jelen-
téstartalommal rendelkezett és minden 
embernek teljesen egyedi volt. 

– Milyenek a tapasztalataik az 
elmúlt napokból? Milyen volt az ér-
deklődés, a visszajelzés a fesztiválozók 
részéről?

– Őszintén? Mindannyiszor azt 
veszem észre, hogy bár ez már a har-
mincharmadik Csángó Fesztivál volt és 
hihetetlen, hogy mennyi munkát tesz-
nek bele a szervezők, hogy évről évre 
megrendezhessék azt, de még mindig 
ott tart a magyar társadalom, hogy ar-
ról kell beszélnem, hogy történelmileg 
és földrajzilag hol vannak a csángók? 
Szinte semmit sem tudnak az emberek 
a csángókról, vagy csak nagyon felszí-
nes tudásuk van.

– Egy igazán figyelemre méltó öltö-
zéket viselt a fesztivál ideje alatt. Mit 
lehet erről tudni?

– Rólam azt kell tudni, hogy olyan 
származással élek, amiről 45 évig nem 
tudtam. Az én őseim hat generáció-
ra visszamenőleg „migráns” csángók, 
mert mindegyik nemzedéknek – vala-
milyen okból – el kellett költöznie a 
lakóhelyéről. 1850-ig tudtam vissza-
vezetni a családfámat. Én már Buda-
pesten születtem, s én vagyok az első, 
akinek még nem kellett továbbállnom. 
Remélem, hogy ez így is marad. Édes-
apámék, akik a Nagy Verekedés idején 
(II. világháború) kellett menekülniük 
Bácskából azonban annak idején el-
határozták, hogy mivel végre megálla-
podtak Magyarországon, nem fogják 
elárulni a család múltját, merthogy 
ez hátrányt jelentett nekik. Amikor 
pedig elkezdtem ez iránt érdeklődni 

– 45 éves korom körül -, akkor már 
édesapám sajnos nem élt, ezért muszáj 
voltam ennek utánajárnom. Amikor 
rájöttem, hogy csángómagyarok is vol-
tak az eleim, azt mondtam, hogy én 
szeretnék egy ilyen viseletet magam-
nak. Az az öv, ami rajtam van, csángó 
változatban Ő a neve (ő, a nagy Ő), 
egy forrófalvi csángó barátomtól kap-
tam, akivel nagyon sokat lehettem 
együtt. Ez volt az első darab, ami meg-
határozta, hogy ezután viseletben jár-
jak. Először saját magamnak kerestem, 
de hamar rájöttem, ez bizony a nagy Ő 
szerelme. Ezt követően már nem volt 
megállás, s közel 10 éve ennek, hogy 
hozzák, adják, küldik ajándékba, mert 
tudják itt nálunk jó helyen van, mert 
mindenkinek megmutatjuk! Régen a 
moldvai csángók legtöbbje mezítláb 
volt, mert nem voltak gazdagok és kí-
mélték a cipőjüket. Én meg egyébként 
is egy mezítlábas „ámber” vagyok és 
mivel mindenki rákérdez, miért nem 
viselek lábbelit, ez jó lehetőséget ad 
arra, hogy beszélgessünk.

Örömesek kik bőgnek, mert ők 
kacagnak lesz!

Nagy Szilárd – az utcazenész, 
aki a csángó népzene szerelmese
Csupán néhány napja zárult a 
XXXIII. Csángó Fesztivál. Az elmúlt 
évtizedekhez hasonlóan számos emlé-
kezetes koncertet, produkciót volt le-
hetőségünk látni. Ha azonban kellően 
figyeltünk, a színpadtól némi távol-
ságra is találkozhattunk különleges-
ségekkel, a népzene és a népi kultúra 
gyöngyszemeivel. Így Nagy Szilárd-
dal, aki ugyan debreceni származású, 
de évek óta Jászszentandráson él és 
évtizedek óta a csángómagyarok nagy 
kedvelője.

– Először is kérem, árulja el, há-
nyadik alkalommal jár a Csángó Fesz-
tiválon! 

– Legalább az ötödik-hatodik al-
kalommal vagyok itt. Tíz éve lakom 
Jászszentandráson és utcai muzsikus 
vagyok. Többek között kobzán és ci-
terán játszom, amivel középkori, régi 
magyar muzsikát és népzenét is be 
tudok mutatni. Amikor értesültem 
erről a fesztiválról, azonnal kerestem 
alehetőséget, hogy jöhessek ide, mert 
ezelőtt 10-15 évvel végigjártam egész 
Moldvát,  Gyimest, Bukovinát. Időn-
ként ott ragadtam két hétre. Pusztiná-
ban pedig egy kobzát ajándékoztam 
egy kisfiúnak, mert nagyon tehet-
séges volt. Megpengette és rögtön 
Metallicát játszott rajta.

– Annak idején, honnan jött az öt-
let, hogy bejárja a csángók földjét? 

– Az 1990-es évek végén, a 2000-
es évek elején, debreceni egyetemis-
ta koromban kezdte el csinálni egy 
jóbarátom az első, rendszeres mold-
vai csángó táncházat. Mivel eleinte 
nem volt dobosuk, beugrottam, az-
tán megtanulni kobzázni. Ezt csinál-
tam tíz évig és elkezdett érdekelni ez 
a műfaj. Mert előtte punk voltam, s 
mindenféle black metalt játszottunk, 
de a country-tól a bluesig mindenfé-
le zenét szeretek. Még az elektromos 

zenét is, sőt magam is „gyártok” ilyet. 
A táncházak hatására úgy döntöttem, 
felkerekedek, s elmegyek Csángóföld-
re, ahol „nem ettek meg”. Szállással és 
étkezéssel alig kellett foglalkoznom; 
mert nem nagyon volt olyan falu, 
ahol ne jutott volna nekem egy ágy és 
egy tál étel, s mindezért nem mindig 
fogadták el a pénzt. Amikor először 
végigbarangoltam azt a vidéket, volt 
egy kulturális egyesület, amelynek ke-
retein belül több zenekar is működött. 
Ekkor mindenféle programot csinál-
tunk, többek között Kárpátalján, Fel-
vidéken. Egyszer egy pályázat keretein 
belül Moldvába is vihettünk külön-
böző programokat: nemezeltek, fát 
faragtak, éneket oktattak, táncházat 
tartottak. Ekkortájt, 2002-től 2008-
ig volt szerencsém több csángó falut is 
meglátogatni. Azt a néprajzi kutatást, 
amit elvégeztem, azt kocsmatúraként 
kell elképzelni: ha leraktam két korsó 
sört, a másodiknál már megszólaltak 
magyarul és utána jó eséllyel egy helyi 
történet is előkerült.

– Milyen dalokkal készült a Csán-
gó Fesztiválra?

– Egyrészt egy moldvai csángó nép-
dalcsokorral készültem, valamint cite-
rán játszottam alföldi, főként jászsági 
népdalokat.

– Milyen visszajelzéseket kapott? 
– Teljes mértékben pozitívakat.  

A copfos kislányok táncolni szeretnek, 
az anyukák énekelni, az öreg bácsik 
nótázni.

– Mi Ön szerint a Csángó Feszti-
vál legnagyobb értéke?  

– Az, hogy a legrégebbi és a 2000-
es évekig legméltatlanabbul kezelt 
csángókat helyezi egy kissé előtérbe és 
bemutatja, igenis ők is a magyarság ré-
szét képezik. Ugyanakkor remélem, el-
jutunk majd oda, hogy rájövünk, min-
denhol magyarok élnek, ahol magyarul 
beszélnek.

– Mit javasol azoknak, akik a jövő 
évi fesztiválig is szeretnék behatóbban 
megismerni a csángók zenéjét?  

– Manapság az internet már sokkal 
jobban tud segíteni, mint én magam. 
Az ország számos helyszínén van rend-
szeresen csángó táncház, illetve javas-
lom, hogy menjenek el Moldvába.  
A pusztinai Magyar Házban biztos, 
hogy minden hónapban lesz ren-
dezvény, de, ha véletlenül mégsem, 
az még jobb, mert akkor még szaba-
dabban tudnak énekelni és táncolni. 
Nagyon messze van, sokat kell ülni a 
kocsiban, de megéri.

� Budai Levente összeállítása

Kedves Vendégeink!

A Jászberényi Strandfürdő nyitvatartása 
szeptember 1-től megváltozik.

Kedvező időjárás esetén hétfőtől vasárnapig  
10:00-18:00 óra között várjuk vendégeinket.

Áramszünet lesz karbantartási 
munkálatok miatt

Az MVM ÉMÁSZ Áramhálózat Kft. értesítése szerint városunkban  
szeptember 16 – október 2. között 22kV-os tervezett karbantartási  

munkák miatt áramszünetek lesznek.

A tervezett áramszünetekről térképes tájékoztatást kaphat-
nak az alábbi linken (maximum 1 héten belüli áramszü-
netek láthatók):

https://mvmemaszhalozat.hu/ugyfeleinknek/hasznos-
informaciok/tervezett-aramszunetek

A lakosság kiértesítése a szokásos módon, szórólapon is megtörténik.  

• csütörtökönként személyesen 
szerkesztőségünkben: 
Jászberény, Bercsényi út 1/A.  
(Ifjúsági Ház) 

• e-mailben:  
berenyiujsag@gmail.com

• telefonon:  
06-30/651-1098

Adja fel 
hirdetését 

a város lapjában!

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba  hétfő 16 óráig.
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„Ahogy a csillagok ragyognak az égen,
Úgy ragyog emléked bennünk.”

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a  
rokonoknak, barátoknak, volt munkatársaknak,  

szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Baranyi Balázsné
szül.: Rózsa Rozália

(1947–2025)
temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek,  

s részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Külön köszönetünket fejezzük ki a temetés méltó 

lebonyolításáért a IUSTA Temetkezésnek. 

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Fájdalomtól megtört szívvel 

mondunk köszönetet mindenkinek, 
aki a szeretett férj és édesapa

Muhari Ferenc
temetésén megjelentek, virágaikkal, 

koszorúikkal, részvétnyilvánításukkal  
mély fájdalmunkban osztoztak.

Köszönjük apát úr  
és helynök úr  
szép búcsúztatóját,  
a paptársak részvételét, 
valamint a Iusta 
munkatársainak 
kegyeletteljes segítségét.

A gyászoló család

Emlékezünk 

Ludasi Ferenc 
halálának  

25. évfordulójára.

„Csak az hal meg,  
akit elfelejtenek.”

Fájó szívvel emlékezik  
Családjuk

Boldog születésnapot Vendel 
bácsi!
Tíz férfiből négy nem éli meg a nyugdíjkorhatárt. Ezt a szomorú statisztikát 
szerencsére azért vannak, akik felülírják, ahogy azt Tábi Vendel is teszi, akit 
a napokban 90. születésnapja alkalmából köszöntött körzete önkormányzati 
képviselője, Kollár Anita.

Amikor a képviselőasszony becsöngetett, 
maga az ünnepelt fogadott bennünket és 
vezetett be a házba. Tábi Vendel Jászbe-
rényben született és mindig is a városunk-
ban élt. Négyen voltak testvérek – három 
lány és egy fiú -, s egy leánytestvére még 
köszönthette 90. születésnapján. 

Vendel bácsi előbb a tanyasi isko-
lába járt, majd a jászberényi központi 
iskolában tanult, s a zárdában végzett. 
A mezőgazdaságban kezdett el dolgoz-
ni, a gépállomáson, ahol előbb trakto-
ros volt, majd anyagbeszerző. Később 
a Kossuth Tsz-ben volt előbb anyagbe-
szerző, majd személygépkocsi vezető. 
Onnan ment nyugdíjba. 

Feleségével, Marika nénivel elő-
ször a Lehel Étteremben találkozott, 
ahol táncoltak, majd mindenki ment a 
maga útjára. Marika néni Jászjákóhal-
mán lakott, ahol egyszer csak megje-
lent Vendel bácsi és a találkozásoknak 
házasság lett a vége, melyet 1971-ben 
köttettek.  Azóta is abban a házban lak-
nak, melyet Jászberényben építettek, s 
akkor 150 000 forintot ért.  Vendel bá-
csi fizetése abban az időben úgy 2 000 

forint volt, amit nem 8 órai munkával 
keresett meg, hiszen egyik nap reggel 
6-tól este hatig, majd este 6-tól reggel 
hatig dolgoztak. Nem volt ritka az sem, 
hogy a hétvégét is munkával töltötték. 

Ami már megérkezésünkkor feltűnt, 
a házhoz tartozó kert most is nagyon 
rendezett, szép. Ezt Marika néni tartja 
rendben, míg Vendel bácsié a nagy kert, 
ahol terem minden: uborka, paradi-
csom, paprika, krumpli, s van vagy 40 
fai is (alma, körte, cseresznye, szilva), s 
még szőlő is van. Na, ez a terület már 
Vendel bácsié. Reggel, felkelés és reggeli 
után van a kertszemle, s akkor derül ki, 
hogy aznap éppen mit kell csinálni.

Mosolyogva mondja, hogy a magas 
vérnyomására különféle gyógyszereket 
írtak fel neki, de ma már csak a fok-
hagymában bízik, amit rendszeresen 
fogyaszt, s nincs mellékhatása.

Vendel bácsi! Amikor Olvasóink 
nevében is köszöntjük 90. születésnap-
ja alkalmából, akkor ezt kívánjuk, hogy 
legyen még sok dolgos napja a nagy 
kertben, s találkozhassunk a 95., majd 
a 100. születésnapján is!

A homoki elszármazottak nyári találkozója
Augustus 9-én immáron a 18. alka-
lommal rendezték meg Homokon az 
elszármazottak hagyományos, nyári 
találkozóját. A templom kertjében 
régi iskolatársak és néhány új belépő 
gyülekezett a kora reggeli órákban, 
ahol a többség – szokásunkhoz iga-
zodva – tudta, hogy hogyan fogjuk 
eltölteni a napot. 

Az első találkozónk óta, amely 
2007-ben volt, sajnos már sokan el-
haláloztak, de nagy öröm volt szá-
momra, hogy még mindig ilyen so-
kan összejöttünk és új tagokkal is 
bővültünk. A szokásos feladatokat a 
szervezéskor megbeszéltük, így a fi-
nom pörköltet, mint minden találko-
zás alkalmával, a Pozsonyi házaspár és 
Kispál János főzte, de segítette mun-

kájukat a Mizsei házaspár, valamint 
Katika és férje, Ignác. 

A találkozó a hagyományainkhoz 
híven rántottával és sült szalonnával 
kezdődött, majd a kiadós reggeli után 
többen lovaskocsira szálltak és elindul-
tak a mai tanyavilágot megszemlélni. 
A Homokról elszármazottak egykori 
tanyáit kerestük fel a dűlők mentén, 

majd megérkeztünk a porteleki Tájház-
hoz, melynek alapítója és vezetője, Ba-
logh Gyula fogadott bennünket.

Gyula fáradhatatlan munkájának 
köszönhetően a kiállítás sok új-régi 
munkagéppel, paraszti eszközökkel 
bővült tavaly óta, de megcsodálhattuk 
azt a kiállító termet is, amely az elmúlt 
évek találkozóinak fotóit, emlékeit mu-
tatja be. Köszönjük!

A finom ebéd, mire visszaértünk, el-
készült és mindannyian jókedvűen koc-
cintottunk hozzá egy kis finom borral. 
Ebéd után közös beszélgetés kezdődött, 
melynek során mindenki beszámolt az 
elmúlt egy év eseményeiről, majd meg-
szólalt a tangóharmonika és Bathó Ist-
ván remek, táncos hangulatot varázsolt. 
A nap végén úgy köszöntünk el egy-

mástól, hogy jövőre ugyanitt, ugyanígy, 
ezzel a jókedvvel találkozunk mi, régi-
új elszármazottak, mert ez alkalommal 
is mindenki nagyon jól érezte magát. 

Köszönjük Szántó József apátplé-
bánosnak, hogy mint minden koráb-
bi évben, úgy most is engedélyezte a 
találkozónk megszervezését a homoki 
templomkertben.

� Bábosik Józsefné Klári szervező

Kertmoziba járni életérzés!
Kertmozi került ismét a Kapitány 
kertbe, augusztus 15-én este a Jász-
kerület jóvoltából, remek nyáresti 
élmény lett.

Kertmozi. Naplemente után, a csilla-
gos ég alatt. Kempingszéken üldögélve, 
vagy csak egy pokrócon kuporogva a 
fűben. Ehhez még jönnek a barátok, a 
hideg fröccs vagy limonádé és még né-
hány jó falat. A nyárestének önmagá-
ban is hangulata van, a Kapitány kert-
be felállított szabadtéri moziba nem 
csupán a film megnézéséért gyűltek 
össze minden korosztályból, kertmozi-
ba járni egy életérzés!  

A Jászkerület munkatársai tavaly 
indították útjára szabadtéri mozit a 
városban, amely a régi kertmozi han-
gulatát eleveníti meg. Az elmúlt évben 
kedvelt programot ismét elővették és 

péntek este a Beugró a paradicsomba 
című filmet vetítették, a szépszámmal 
letelepedett közönségnek. Egyedi va-
rázsa van a szabadtéri vetítésnek, és az 

esemény a Kapitány kertben igazi kö-
zösségi élmény volt. És igenis van létjo-
gosultsága, hát legyen folytatása!

� duka

Albatrosz Művészeti HírAdó 
Az Albatrosz Fogyatékkal Élők Nap-
pali Ellátásában mindig történik 
valami. Az elmúlt hetekben több 
programjukról is beszámoltunk már, 
s Utasi Hajnalka, az ellátás vezetője 
egy újabb találkozójukról tájékoztat-
ta lapunkat. No, meg arról is, hogy 
hová kaptak meghívást. 

Az Albatrosz Fogyatékkal Élők Nappali 
Ellátásának vendége volt Szőllősi Zol-
tán jászberényi festőművész, költő, aki 
a találkozóra nem üres kézzel érkezett. 
Több festményét ajándékozta Ellátá-
sunknak, s egy meghívót is átnyújtott   
a 2025. szeptember 5-én, 17 órakor, a 
jászberényi Városi Könyvtár 3. emele-
ti galériájában kezdődő, Hamis létben 
VS Késői ébredés 2. című kiállítására 
és irodalmi estjére. Köszönjük a külön-
leges beszélgetést, a közvetlenséget, az 
élményt, az elfogadást és a művészeti 
támogatást!  Várjuk az eseményt, ahol 
a festészet és az irodalom randevúzik! 
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aug. 28. csütörtök
Szentháromság Patika 
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635

aug. 29. péntek
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 82.
Tel.: 411-358

aug. 30. szombat
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 13.

aug. 31. vasárnap
Thököly Gyógyszertár

szept. 1. hétfő
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

szept. 2. kedd
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930

szept. 3. szerda
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szept. 4. csütörtök
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szept. 5. péntek
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szept. 6. szombat
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szept. 7. vasárnap
PatikaPlus (Tesco)
szept. 8. hétfő
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szept. 9. kedd
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PatikaPlus (Tesco)
szept. 11. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
szept. 12. péntek
Thököly Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

08. 29.  PÉNTEK� 37°C | 19°C

08. 31.  VASÁRNAP� 29°C | 16°C

09. 02.  KEDD� 29°C | 17°C

08. 30.  SZOMBAT� 29°C | 19°C

09. 01.  HÉTFŐ� 30°C | 16°C

09. 03.  SZERDA� 26°C | 15°C

08. 28.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

33°C | 11°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

szeptember 11-én jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

Tereptriatlon érmek a Beregből
A Beregi-síkon fekszik Jánd köz-
ség, ahol a Tisza partján, a szilajon 
hömpölygő folyó vizének érintet-
lenségével találkozhatunk és a kör-
nyék igazi gyöngyszem. Kilencedik 
alkalommal rendeztek ebben a cso-
dás természeti milliőben tereptriat-
lon versenyt augusztus 16-án, ahol 
a Jászberényi Triatlon SE sportolói 
sokszor állhattak az eredményhirde-
tésnél a dobogóra.

Az országos ranglistaverseny mellett 
terepduatlon is volt a menüben, de a 
jászTRI csapata a triatlon megméretteté-

sekre összpontosított, hiszen itt lehetőség 
volt bárkinek elindulni a Próbáld ki…! 
futamban, no meg a váltóversenyben. Így 
a más verseny helyszíneken csak kisérő 
szerepben résztvevő triatlonos szülők, 
most a versengés részesei lehettek. 

Az S távon a küzdelem 300 m 
úszással kezdődött a sebes Tiszában. 
Ezt 12 km terepkerékpár követte az 
ártéri erdőben kijelölt pályán, majd vé-
gül 1,2 km parti homokkal nehezített 
terepfutás után értek célba az indulók. 
A jászTRI fiatal versenyzői Hobbi2 ka-
tegóriában kibérelték a dobogót, hiszen 
Barna Martin érkezett elsőként, Vas 
Ádám lett a második, Urbán Olivér 
pedig harmadikként futott be, sőt ne-
gyedik helyen Furcsa Marcell követte a 
srácokat. Ezen a távon debütált először 
versenyen Urbán Gábor triatlonos szü-
lő, aki derekasan teljesítette a távot.

A leglátványosabb futam résztvevői a 
legnagyobb melegben 13 órakor rajtol-
tak, a triatlonos körökben kuriózumnak 
számító tripla-cross sprint távon és egy 

különös erőpróbára szánták rá magukat. 
Egymás után háromszor kellett teljesí-
teniük egy akár szuper sprintnek is ne-
vezhető tereptriatlon távot. A 300 méter 
úszás, 4 km terepkerékpározás és 1,2 km 
terepfutás után ők nem a célba érkeztek, 
hanem újra a Tisza felé vették az irányt 
és még kétszer teljesítették a távot. Igen 
nagy volt a tempó az élmezőnyben és 
kellő intenzitással ment a küzdelem, de 
a remekül versenyző jászTRI-s ifi Kardos 
János, rajt-cél győzelemmel, egy órán be-
lül ért célba. Az ifik között Máté Levente 
a dobogó második fokára állhatott, míg 
a Szenior4-ben versenyző Demeter Gá-

bor a kategóriájában szerezte meg az első 
helyet. A próbatételen sikeresen célba ért 
Furcsa Dániel, aki kedvelte ezt a kihívást.

Az eseményt a váltók versenye 
zárta, melyben a három fős csapatban 
egy-egy sportoló teljesítette a résztávo-
kat, egyetlen körben, a tripla-cross út-
vonalán. A jászTRI mind a négy triója 
dobogós helyen végzett a csapatos küz-
delemben. A triatlonos faterok (Furcsa 
Dániel, Urbán Gábor, Kardos János) 
a harmadik helyen végezték, még a tri-
atlon anyuk (Forgó Timi, Kardos Vera, 
Hevér Andi) az első helyet szerezték 
meg kategóriájukban. A legifjabbak 
között a Furcsa Marcell, Barna Mar-
tin, Furcsa Gergő alkotta hármas ezüst-
érmet szerzett, a Kardos János, Urbán 
Olivér, Máté Levente triója után, aki 
első helyen ért célba.

Bár nincs közel a Jászsághoz Jánd, 
mégis szívesen versenyzünk a festői Be-
regi tájban és jövőre a 10. Jándi Tisza-
parti Tereptriatlon versenyen biztosan 
ott leszünk.� duka

Kosárlabda
Három felkészülési mérkőzésen van 
már túl az NB I/B piros csoportjának 
2025/2026-os szezonjára készülő JKSE 
felnőtt férfi csapata. Az NB I A csopor-
tos Kecskeméti TE, a zöld csoportos 
Tiszaújváros és az ugyancsak NB I A 
csoportos Pécsi NKA ellen léptek ed-
dig pályára Szarvas Gábor fiai. Ugyan 
mindhárom találkozóját elveszítette a 
csapat, ám így is hasznos három mér-
kőzésen vannak már túl a fiúk. A gár-
da két alapembere, Kinney és Csaba 
György egyik eddigi mérkőzésen sem 
lépett még pályára, s így a fiatalok kap-
ták a főszerepet, akik nem is okoztak 
csalódást a vezetőedzőnek. Szeptember 
12-én és 13-án egy kupa keretében a 
szurkolók is ismerkedhetnek majd a 
régi és új játékosokkal a Bercsényi Já-
tékcsarnokban. 
szeptember 12. péntek 
17.00 óra: Vasas – Salgótarján 
19.15 óra: JKSE – Tiszaújváros
szeptember 13. szombat
16.00 óra: bronzmérkőzés
18.15 óra: döntő
20.00 óra: eredményhirdetés

Jégkorong
Lejátszotta első felkészülési mérkőzé-
sét az Andersen Liga 2025/2026-os 
szezonjára készülő Lehel HC csapata. 
A nyáron több változás is történt az 
együttes keretében, amely továbbra is 
Rusznyák Szilárd vezetésével szeretne 
minél jobb eredményt elérni az új sze-
zonban. Az első felkészülési mérkőzés 
nagyszerűen sikerült a csapat számára, 
hiszen idegenben 5-0-ra győzték le a 
DEAC gárdáját. A találkozón látot-
takról Rusznyák Szilárd elégedetten 
mondott értékelést: - Nagyon meg 
vagyok elégedve a srácok teljesítmé-
nyével. Nem számítottam rá, hogy 
ilyen kemény edzések után ilyen 
tempót tudunk diktálni. Nagyon sok 
helyzete dolgoztunk ki az egész mér-
kőzés során, de az ellenfelünk nagyon 
jól tartotta magát. Magas intenzitá-
sú, fizikális játékot láthattak a nézők, 
amely kifejezetten élvezetes volt. Le 
a kalappal a srácok előtt! Szombaton 
a DEAC csapata érkezik hozzánk, 
a mérkőzés 17:00 órakor kezdődik. 
Nagyon várjuk, hogy újra találkozhas-
sunk szurkolóinkkal!

Borics Ádám volt a Phoenix SE vendége
Borics Ádám nevétől volt hangos még 
nem is olyan régen Amerika. A magyar 
ketrecharcos egészen a világbajnoki 
címmérkőzésig eljutott, ám azt nem 
sikerült megszereznie. Az elmúlt héten 
pénteken, augusztus 15-én a kiváló 
sportoló a JP Arénában a Phoenix SE 
vendégeként tartott szemináriumot. 

Borics Ádám legutóbb június 12-én 
még az Amerikai Egyesült Államok-
ban lépett ketrecbe, ahol a Professional 
Fighters League (PFL) 5-ös gáláján a ru-
tinos bunyós, Jeremi Kennedy-vel mér-
kőzött meg, akit 2021-ben a Bellator 
gáláján már legyőzött. A „Kölyök” meg-
ismételte akkori sikerét, s ezúttal is le-
győzte ellenfelét. 

Adam „The Kid” Borics időközben 
már azon is dolgozik, hogy a magyar 
küzdősportot minél magasabb szintre 
helyezze. Ennek kapcsán járt nálunk is, 
a JP Arénában, ahol minden fiatal árgus 
szemekkel figyelte minden mozdulatát.

Borics Ádám sportfilozófiájáról 
mindent elmond az alábbi facebook 
bejegyzése: 

Sokan tudjátok, hogy már két éve 
megnyitottuk az Adam Borics Fit & 
Fight Academy-t. Hatalmas mérföldkő 
volt ez az életemben. 2025 januárjától 
pedig egy új fejezet kezdődött: a küz-

dősport részleg saját, új edzőterembe 
költözött. 

Rengeteget köszönhetek a küzdő-
sportnak. Őszintén szólva, az az em-
ber, aki ma vagyok, a bunyónak kö-
szönhetem. Nemcsak testileg formált, 
hanem lelkileg is megerősített. Kitar-
tást, fegyelmet, alázatot, hitet tanított.

Mindig is a szívügyem volt a ma-
gyar MMA jövője. Ezért is dolgozom 
most már itthon is azon, hogy a követ-
kező generáció útját egyengessük. Mert 
hiszem, hogy ha valaki belép a sző-
nyegre/ringbe/ketrecbe nemcsak har-
cosként, hanem emberként is fejlődik.

A küzdősport nem csak azoknak 
szól, akik versenyezni akarnak. Ez ön-
bizalmat ad a félénknek, kapaszkodót 

a nehéz időket élőknek, utat a keresők-
nek. Fejleszti a testet, de még inkább 
a lelket is. 

Nos, ennek szellemében különös él-
ményben volt része azoknak, akik a kitű-
nő sportoló szemináriumán részt vehet-
tek. A NO GI GRAPPLING és MMA 
szemináriumon bemutatta, hogy hogyan 
dolgozik a ketrecben, milyen technikákat 
alkalmaz. Természetesen volt szó a haté-
kony földharcról és a küzdőstratégiáról is. 
Borics Ádám minden elemet bemutatott, 
elmagyarázott, a hibákat javította.

Nagy élmény volt csak nézni is azt, 
hogy hogyan próbálja tudását, tapaszta-
latát átadni a fiataloknak, akik láthatóan 
mindent próbáltak úgy csinálni, ahogy 
azt Borics Ádám elmagyarázta.� Sz. T.


